
 
  
  

  
 

  
  

                            
  ל בכיר שומה וביקורת"                         סמנכ

   
  ו"ח תמוז תשס"כ  

   2006,  יולי24 

  3018/06: מספרנו
  

  :הודעה לציבור המייצגים והמיוצגים 

 בשל מכירת ניירות ערך הרשומים למסחר 31.7.2006החייבים בדיווח ותשלום מקדמה ביום 

  בבורסה

, 02/07/06ובהמשך לפרסום באתר האינטרנט בתאריך , בהמשך להנחיות שניתנו לפקידי השומה

  .להלן התייחסותנו לשתי סוגיות הקשורות לדיווח האמור ולתשלום מקדמות

  

 לגבי מכירת ניירות ערך נסחרים בבורסה מהם 31.7.2006חובת דיווח ותשלום מקדמה עד יום 

  לא נוכה מלוא המס במקור

לפקודה להארכת  ) ה2)(ד(91קשות שהגיעו לפקידי השומה להשתמש בסמכותם בסעיף לאור ב

הוחלט להעניק ארכה כוללת , מועד הגשת הדיווח הראשון ביחס למכירת ניירות ערך כאמור לעיל

כקבוע בסעיף (בכפוף לתשלום ריבית והפרשי הצמדה , 31.10.2006להגשת דיווח כאמור עד יום 

  . ועד מועד התשלום בפועל31.7.2006מיום ) לפקודה)) ד(91

  

  מקדמות שוטפות ומקדמות בשל רווח הון 

בשל הוראות " כפל חיוב במקדמה"באותם מקרים בהם ישוכנע פקיד השומה כי עשוי להיווצר 

רשאי הוא להקטין את סכום המקדמה מכוח סמכותו ,  לפקודה175והוראות סעיף ) ד(91סעיף 

  .לפקודה) ה2)(ד(91בסעיף 

לפקודה ) ד(91ה האמור על הנישום לפנות לפקיד השומה בצירוף הדיווח מכוח סעיף במקר

שנלקח לצורך חישוב המקדמות (ובצירוף נתונים שיניחו את דעתו כי המס בשנת הבסיס 

  .כולל חבות מס מהותית בשל רווחים מניירות ערך נסחרים בבורסה) השוטפות

  

  ,בברכה  
  
  

  רשות המסים בישראל  
       

   

  02-6525279: פקס/ 02-6559109: טל, 91010 ירושלים 1170ד "ת , 5נפי נשרים כ' רח
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